



Возбуждено уголовное дело за уклонение от уплаты налогов



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов руководством организации, осуществляющей деятельность связанную с сельскохозяйственным производством. Уголовное дело возбуждено по признакам преступления предусмотренного ч.1 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в крупном размере).

По данным следствия, с января 2013 года по июль 2015 года работникам СПК «Муратово» выплачивалась неучтенная «серая» заработная плата, с которой руководством данной организации не исчислялся, не удерживался и не перечислялся в бюджет налог на доходы физических лиц на сумму более 4 миллионов рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных межрайонной ИФНС России №6 по Новгородской области и УЭБиПК УМВД России по Новгородской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июня 2016

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1050787>